



姚明和麦蒂又在一起了

昨晚,2013年姚基金慈善篮球赛,中国国家队以58:61负于美国明星队。本届慈善赛的主题是“一切为了童年”,比赛第三节,北京两所希望小学的孩子分别代表中国男篮和美国明星队上场比赛,这一幕让人感动;而姚明、麦蒂、慈世平、斯科拉和洛瑞等火箭球员重聚,则唤醒了球迷们关于火箭队的红色回忆。 现代快报记者 沈忱

姚基金慈善赛 全场高喊“换麦蒂”

韩红卡卡等文体明星助阵 中国男篮不敌美国明星队

全场高喊“换麦蒂” 火箭帮中国再聚首

昨晚,姚基金慈善赛在五棵松体育馆正式举行。当姚明、麦蒂、斯科拉和洛瑞等前火箭球员在北京再次聚首时,也勾起了球迷们深深的回忆。不过姚明已经退役,麦蒂因为身体状态不佳,都缺席了昨晚的比赛。

美国明星队由麦蒂领衔,其他参赛球员包括湖人队前锋慈世平、太阳队前锋斯科拉、猛龙队后卫凯尔·洛里、步行者队后卫乔治·希尔、奇才队前锋克里斯·辛格顿、森林狼队控卫“金童”卢比奥和开拓者队后卫利拉德。

作为“火箭帮”的代表球员,慈世平、斯科拉和洛瑞出场时受到了全场球迷的热情欢呼。但和麦蒂相比,“差距”还是非常明显的。当于嘉表示“让我们欢迎集万千宠爱于一身的麦蒂”时,万事达中心整个沸腾了起来。随后,麦蒂从通道当中缓缓走出,享受全场球迷的欢呼时,也和美国明星队的队友慈世平击掌相庆。

全场比赛,麦蒂一直没有出场,但麦蒂在中国的人气依然无与伦比,全场球迷多次高喊“换麦蒂”。

姚明当教练 排兵布阵伤脑筋

想再看到姚明和麦蒂一起在赛场上打球吗?这个愿望恐怕已经无法实现,不过昨晚,姚明和麦蒂一起出现在了教练席,担任美国明星队的教练。

这次慈善赛也是姚明第一次以非球员身份参赛,姚明坦言,“遇到最大的困难是排首发名单的时候。”说到这里姚明还展现了一把他的幽默感,他说祝基德好运吧。众所周知,几天前篮网刚刚完成交易,球队拥有德隆·加内特、皮尔斯、乔·约翰逊、洛佩兹等球员的豪华阵容,相信基德在排首发时也会遭遇幸福的烦恼。

替补席上,挨着姚明坐着的,是他曾经的老搭档麦蒂,麦蒂却愿意做姚明的助手,帮助他来控制比赛的节奏,一起完成这个show。而在第三节,场上的球员们全都换成了希望小学的孩子时,麦蒂变得更认真了。

姚明+麦蒂,多年后我们又一次看到他们联手,虽然这一次不是一起打球,但是一起做做教练也是不错的回忆。

花絮 “首堵”折磨金童

本场比赛,有一个值得一提的小插曲,比赛开始前,进行出场仪式,当介绍到金童卢比奥和开拓者队后卫利拉德时,两人均未露面。

直到第一节打了一半的时候,顶着淋湿的头发,卢比奥终于抵达。匆忙擦了一把脸,金童马上换了球衣被换上。雨夜赶场!虽然姗姗来迟,但卢比奥还是出现在了赛场上,

没有让昨天来到现场的观众们失望。

中场休息,央视解说嘉宾杨毅也调侃了卢比奥的迟到,“他来之前想到了北京会很堵,但肯定没想到这么堵吧。其实应该先向马布里打听一下,马布里一定会告诉他坐地铁啊,这才是最快的方式。”杨毅笑着说。



姚明技痒,上场示范

星光熠熠 韩红卡卡助阵

比赛开始前,歌星韩红来到现场,和姚明、王治郅以及两位来自北京小学的小球员齐唱国歌。

当姚明走向韩红的时候,韩红不忘调侃:“太高了,孩子们,我们离他们远一点。”韩红的歌声最为嘹亮,而姚明低沉的嗓音也非常有特色,两个小孩子稚嫩的声音也打动着现场的球迷。在他们的带领下,几万球迷齐声合唱,地动山摇。中场休息时,韩红献唱了自己的新歌《青春》。

同时,来自西甲皇马的足球明星卡卡也作为嘉宾来到五棵松,卡卡表示:“这是第一次参加非足球项目的活动,非常高兴能受到姚明的邀请。”此外,国安明星外援卡努特也来到现场看球。



韩红领唱国歌



卡卡现场致辞

中国足球夺冠啦! 唉,是机器人世界杯

2013年机器人世界杯足球赛6月30日在荷兰埃因霍温落幕。中国北京信息科技大学“水之队”成为本届世界杯最大黑马,在当天进行的中型组决赛中以3:2击败东道主埃因霍温科技大学队夺冠,在人工智能领域率先圆了中国足球的冠军梦。

机器人世界杯始于1997年,如今已经成为各国展示人工智能最新进展和进行人工智能技术交流的重要平台。

据新华网

傅博有望带队 征战东亚杯足球赛

新华社记者昨日获悉,中国U22国家男足主教练傅博有望暂时挂帅国足征战东亚杯赛。

中国足协权威人士透露,傅博除了是U22国足主教练之外,还是国足助理教练,在国足主教练缺位的情况下,傅博将暂时顶上去,带队征战7月20日开始的东亚杯赛。傅博的优势在于他在高洪波、卡马乔两任国足主帅的教练团队中都担任助理教练,对队伍非常熟悉。当然,由于针对东亚杯赛的国足集训名单尚未正式公布,因此仍可能出现变数。由于东亚杯赛期间U22国足还有热身赛,因此U22国足的带队任务交给助理教练赵旭东。该人士透露,傅博的任务只是东亚杯赛,并不包括亚洲杯预选赛。但考虑到中国足协此前曾表示,如果带队教练表现不错,或许会继续带队,甚至成为国足新任主帅,因此傅博带队打亚预赛的可能性同样存在。

目前,中国足协透露的选帅标准是了解世界足球、亚洲足球和中国足球。据悉,选帅正在进行中,但候选人尚不知晓。有媒体猜测恒大主帅里皮有望接手,但里皮此前在公开场合表示自己不会同时执教国足和恒大,与恒大的合同结束后才会考虑是否执教国足。

据新华社

南京青少年 体育舞蹈迎亚青

6月30日,由南京市体育总会主办、南京全民健身中心、南京体育舞蹈协会、南京中山路体校、秦淮区体育舞蹈协会承办,亚青会倒计时47天庆祝活动,迎亚青南京青少年体育舞蹈展演在南京全民健身中心大厅举行。

来自南体艺术表演系、南京商业学校、南京体育舞蹈艺术团、南京水校体育舞蹈训练基地及南京大中小学学生200多人,表演了舞动青春、放飞梦想、快乐童年、青春圆舞曲等新近创编的13个体育舞蹈节目。在亚青会期间,南京的体育舞者希望“以舞会友”与亚洲朋友跳一支拉丁舞。据了解,体育舞蹈在南京青少年中有着广泛的群众基础,11月2日南京将举办2013年亚洲体育舞蹈锦标赛暨第十二届南京市圈全国体育舞蹈公开赛,必将丰富南京青少年的体育舞蹈文化生活,为观摩学习高水平体育舞蹈竞赛创造良好的机会。

通讯员 陈洪顺

现代快报记者 韩飞周游